Pexxumbl pesaHuns npu gppesepoBaHnm
[my6buHa ppesepoBaHus a (MM) 3TO paccTosiHMe mexay obpaboTaHHOM K
HeobpaboTaHHOW NOBEPXHOCTAMMU, U3MePSiEMOE BAOSb OCU Ppe3bl.

LLinpnHa ppesepoBaHnA a_ Ha3bIBaOT BENIMUMHY CPE3AEMOro NPUMYCKa, N3MEPEHHYHO
B pagnanbHOM HanpasBreHuu.

Opesa Topuesan Ppesa koHueBas dpe3a KOHUeBaA

s




Pexxnmbl pesaHuns npm dppesepoBaHum (MpoaoSmKeHNeE)

CKOpOCTb pe3aHust V — OKpYy>XHasa CKOpPOCTb nepemMelleHnsa gppesbl , M/MUH
=>V=1r-D-n/1000

[Oe D-guameTp ppesbl, MM

n —y4yacToTa BpaLlleHnsa dppesbl, 06/MUH

YacTtoTa BpalleHust lnuHaenst n, 06/MuH — 4ncrno o6opoToB opesbl B MUHYTY.

[Nogaya

[pn dopesepoBaHUm pasnuyator:
*[Tlogaya Ha oauH 3y6 Sz, MM (BbibupaeTca no cnpaBoyYHMKaM)= Sz = S/Z
*[logaya Ha ognH 06opoT dhpesbl S, MM/0b (BbiBupaeTcsi No cnpaBoYHUKAM)

[logaya muHyTHaa SM, MM/MUH = SM=S:n=Sz:Z'n,

[oe n-—y4acTtoTta BpaweHna ppesbl, 06/MUH;
Z — 4uncno 3ybbeB dpesbl

Kpytawmnin momeHT Mkp = (PzxD)/(2x100) Hwm
MowiHocTb pe3aHus Ne = (PzxV)/(1020x600) kBT




CnnaB Ti6Al4V n Cnnas
IIDI—\IDVDIVIUDLIC”naB TI6AI4V Cl‘lj‘laB
Ti5AI5V5Mo3Cr
CsouncTtBa Bennynna
Xum. cocTaB (B
%):
Al 6 5
\Y 4 5
Mo - 5
Cr - 3
Fe 0,3 makc. 0,3 makc.
C 0,08 makc. 0,08 makc.
N 0,05 makc. 0,05 makc.
H 0,015 makc. 0,015 makc.
Ti ~ 90 ~ 82




